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П О Л О Ж Е Н И Е

о  проведении  фотоконкурса «ГЕОФОТО»

Настоящее мероприятие проводится в соответствии с календарным планом Ульяновской региональной общественной организации «Общество содействия географическим исследованиям».

Цели и задачи.

Фотоконкурс «ГЕОФОТО» (далее – фотоконкурс) проводится в рамках Географического фестиваля «Фрегат «Паллада» и празднования Всемирного дня туризма на территории Ульяновской области с целью пропаганды видов спорта, связанных с путешествиями, спортивного туризма, активного отдыха, оздоровления, реабилитации, досуга.

 Время и место и условия проведения

Фотоконкурс проводится в сроки с 15 по 5 октября 2012 года.

Подведение итогов состоится 5 октября.

Для участия в конкурсе необходимо направить фотографии в электронном виде и аннотации к ним (название фотографии и указание даты и места съёмки) и кратких данных об авторе (с указанием фамилии и имени автора, спортивного клуба (если есть), возраста автора и контактного телефона) по адресу: zolotovsk@mail.ru 

Номинации фотоконкурса:

1. «Портрет путешественника» (фотография, сделанная во время спортивных путешествий);

2. «Пейзаж» (фотография, сделанная во время спортивных путешествий).

От каждого участника фотоконкурса принимается не более двух работ в каждую номинацию.

Руководство проведением

Общее руководство фотоконкурсом осуществляет конкурсная комиссия. 

 Участники 

К участию в конкурсе допускаются все желающие, совершившие спортивные путешествия, туристские клубы и секции предприятий, организаций, учебных заведений, станции детско-юношеского туризма.

Определение победителей. Награждение.

Победители фотоконкурса, занявшие 1-3 места в каждой номинации, будут награждены дипломами и памятными призами организаторов фотоконкурса и размещены на сайте Ульяновского областного отделения Русского географического общества: www.ulrgo.ru.

Данное Положение является официальным приглашением 

для участия в Областном фотоконкурсе.

