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Тезисы к вступительному слову Губернатора-Председателя

Правительства Ульяновской области С.И.Морозова 

Добрый день, дорогие друзья!

Я рад приветствовать в этом зале всех участников и организаторов областного турнира по географическому Брейн-рингу на призы Русского географического общества.
Вот уже два с половиной года его отделение действует у нас в регионе. И замечательно, что с каждым годом в орбиту его увлекательных мероприятий вовлекается все больше людей, все больше нашей молодежи, учащихся и студентов. И мне особенно приятно видеть сегодня в этом зале такое количество молодых ребят: умных и начитанных, веселых и неравнодушных, конечно, по-боевому настроенных.
Подчеркну, что для нас очень важно, чтобы наше молодое поколение, чтобы каждый из вас стал достойным гражданином не только Ульяновской области, но и всей нашей великой страны. А это невозможно без искренней любви к своей Отчизне, к ее бескрайним просторам, рекам и озерам, лесам и полям. Как и невозможно любить свою Родину без глубоких знаний о ней, без познания ее природы, ее культуры и истории. Уверен, что сегодняшний брейн-ринг станет вам в этом хорошим помощником и благодаря ему знаний об Ульяновской области, обо всей России у каждого из Вас станет намного больше.

Дорогие друзья!
Наше мероприятие проходит в рамках географического фестиваля «Фрегат Паллада», проведение которого стало уже доброй традицией для Ульяновского региона.

Ежегодно его программа включает в себя богатейший спектр увлекательных событий, среди которых и различные фотовыставки, посвященные путешествиям, и познавательные викторины, и научно-практические конференции на географические темы, и многое-многое другое. Я очень рад, что они не просто доступны, но и интересны тысячам наших граждан, которые с огромным удовольствием становятся их активными участниками.

Безусловно, еще одним добрым начинанием фестиваля является и этот географический брейн-ринг среди ульяновских школьников. В этом году он проводится уже в третий раз. И думаю, что пора выводить эти состязания на новый уровень и расширять их формат. Прежде всего, к участию в них нужно подключать не только наших школьников, но и студентов ульяновских вузов. Искренне надеюсь, что уже в следующем году подобные соревнования пройдут и среди студенческих команд.

А соревнования среди школьников, в свою очередь, пора переводить на межрегиональный уровень. Наверное, есть смысл уже в следующем 2014 году, организовать такой турнир с приглашением команд из соседних регионов. Тем более, что в наших планах, планах Министерства образования и науки Ульяновской области в ближайшие годы провести в нашем регионе Всероссийскую олимпиаду среди школьников. Уверяю, что для этого у нас есть все возможности. А проведение межрегионального географического турнира станет своеобразной пробой пера перед ней.
Дорогие друзья!

Хочу обратить ваше внимание еще на одно важное событие. Буквально через 10 дней в Москве будет дан старт организации Молодежного движения Русского географического общества, которому суждено стать своеобразным «географическим комсомолом» в стране. Убежден, что каждому из вас будет интересно принять в нем самое активное участие. Ведь именно вы не просто обладаете прекрасными знаниями о родном крае, но и постоянно проверяете их в различных географических олимпиадах, конкурсах, выставках, соревнованиях, турпоходах и турслетах.

В Ульяновской области накопился неплохой опыт по организации таких мероприятий. И кто как не вы сможет поделиться им с вашими ровесниками из других регионов России, а может быть, даже и из других стран. Вместе с тем и нам есть чему проучиться у них, поэтому не стоит останавливаться на достигнутом и в дальнейшем продолжать брать на вооружение все самое лучшее, что есть у наших соседей и друзей. Думаю, что и с этой задачей вы с легкостью справитесь!

Ну а пока, ребята, я желаю вам успехов, интересной и честной игры. Конечно, не все из вас окажутся в числе ее победителей. Но это и не важно. Ведь как гласит шутливый, но мудрый девиз Одесского клуба знатоков: «Главное не победа, а дальнейшее участие». Поэтому  я от всей души желаю, чтобы каждый из вас получил от участия в турнире прежде всего колоссальное удовольствие, ну и конечно, открыл для себя самого много нового и интересного.
 Удачи вам!
